

Universidade Federal Fluminense

Pró-Reitoria de Extensão

### Errata

Prezados coordenadores de ações de extensão que concorrem ao Edital de Bolsas de Extensão 2020 – Ações Novas e ao Edital de Bolsas de Extensão 2020 – Ações Renovadas,

no item 11.4 dos referidos editais, onde se lê “de 02/03/20 a 06/03/20” leia-se “09/03/2020 a 13/03/2020”, como informado no Anexo III.

PROEX/CDAT/EX